



Зеркало школы

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Константиновская школа» Симферопольского района
Республики Крым



С нами мир
становится ярче!

Выпуск 7

21 декабря 2016 г.

В этом выпуске:

Новогодний блиц-опрос
Стр. 2

Выставка «Зимний пейзаж»
Стр. 3

5 способов провести зимние каникулы в стиле ЗОЖ
Стр. 4

Мир прекрасного
Стр. 5

Празднование Дня Конституции Российской Федерации
Стр. 5

Проба пера
Стр. 6



Дорогие читатели!



Редакция газеты «Зеркало школы» поздравляет Вас с наступающим Новым 2017 годом! Новый год – самый волшебный и весёлый праздник, который все ждут с нетерпением.

Желаем Вам в грядущем году переживать только приятные эмоции, неожиданные встречи и фантастические начинания. Чтобы в этом году стало больше тепла и света, появились новые друзья, горел огонь в домашнем очаге, играла улыбка на лицах любимых. Здоровья, любви, красоты и успеха!

Что год грядущий нам готовит?



Грядущий 2017 год – год Огненного Петуха. В Восточном календаре петух считается самым ярким, утонченным и общительным знаком. Он любит, чтобы на него обращали внимание и осыпали комплиментами.

Этот год будет очень важным для истории, человечества, будет насыщен пестрыми, яркими, громкими и запоминающимися событиями. Главный цвет года – красный, что олицетворяет силу, энергию и красоту.

Успех в большей степени будет способствовать тем, кто родился в год Петуха, а также рожденным под небесной стихией Огня.

Щедро будет вознаграждать всех, кто не ищет легких путей, не нарушает нравственные законы, много трудится и упорно создает фундамент для своего успеха и благополучия.

Басюк Ксения, 11 класс

Новогодний блиц-опрос



Новый год – самый долгожданный праздник, который у многих ассоциируется с волшебством и подарками. Это всегда неповторимый аромат мандаринов и новогодней ели, это праздничное настроение. Именно в Новый год люди всех возрастов искренне верят в то, что все их заветные цели и мечты сбудутся. А вот о чем мечтают наши школьники и как хотят встретить год Петуха, выясняли наши корреспонденты.



Новый год в нашей семье принято встречать в теплой и спокойной домашней обстановке, в кругу дорогих и близких людей, которые искренне наслаждаются обществом друг друга. Нам никогда не бывает скучно, и я всегда предпочту семейное застолье компании веселых сверстников.

Рудич Алена, 7 класс



Мне бы хотелось встретить год Петуха на берегу озера в деревянном домике в компании родных и близких людей, с шашлыком, нарядной елочкой, хлопушками и бенгальскими огоньками.

Позднякова Диана, 9 класс



Наступает долгожданный Новый год! В этом году я обещаю быть послушным, исполнительным и выполнять домашнее задание! Волшебный праздник мы отпразднуем в семейном кругу. Дождемся поздравление президента, а потом откроем подарки и будем веселиться до утра!

Демьянов Виталий, 4 класс



Моя мечта – встретить Новый год на горнолыжном курорте. За окном много снега, а моя семья в уютной гостинице возле камина согревается после катания с гор. Здорово!

Петрова Вика, 6 класс

Для меня Новый год – семейный праздник!

Елка, стоящая возле окна в большом зале, нарядная и прекрасная! Именно она здесь императрица, в платье из величественных шаров. Под подолом зелёного платья приготовлены подарки для всей семьи. Посредине комнаты – большой стол, накрытый белоснежной скатертью, а на нем вкусные и любимые блюда. По телевизору показывают знакомый фильм «С легким паром». Все уже в гостиной! С замиранием сердца слушают речь любимого президента! Бой курантов, звон бокалов... А затем связываются со всеми родственниками, чтобы сказать теплые слова друг другу. Тебя окружают любимые люди – самое большое счастье!

Митина Яна, 9 класс

Мир прекрасного

Традиционно в декабре В МБОУ «Константиновская школа» проходит месячник художественно-эстетического воспитания. Классные руководители в течение месяца провели тематические классные часы, главной целью которых – научить школьника понимать и ценить прекрасное, развивать эстетический вкус,

творческие способности и задатки на основе



приобщения к выдающимся художественным ценностям отечественной и мировой культуры.

туры.

Классные часы были посвящены 195-летию со дня рождения русского поэта Н.А. Некрасова, 250-летию со дня рождения Н.М. Карамзина, Международному дню кино.

Празднование Дня Конституции Российской Федерации



12 декабря наша школа праздновала День Конституции Российской Федерации.

Во всех классах был проведен единый урок «Конституция РФ – основной закон государства». Классные руководители напомнили обучающимся, как зарождался главный закон страны, познакомили с основными правами и свободами, предусмотренными Конституцией РФ, предложили школьникам решить правовые задачи.

Учитель истории Шурхаленко Валентина Андреевна провела правовую викторину, хорошие знания о главном законе показали обучающиеся 10 класса Халилов Максут и Коломиец Иван.

В школьной библиотеке была организована выставка «Обучающимся – о Конституции страны», многие школьники приняли участие в выставке рисунков «Конституция глазами детей».

Такие мероприятия, как День Конституции, объединяют россиян, воспитывают чувство гордости за свою страну, патриотизм, повышают интерес молодого поколения к истории и культурному наследию нашей Родины.

Левченко Ульяна, 11 класс

Проба пера



konstantinovskayashkola
@mail.ru
Тел. +7 978 729-27-23
с. Константиновка,
ул. Школьная, 1

Главный редактор
Власова Е.А., учитель
русского языка и лите-
ратуры



Редакция: Басюк Ксе-
ния, Левченко Ульяна
(11 кл.), Халилов Мак-
сут (10 кл.), Булгакова
Ольга, Митина Яна (9
кл.)

Славный праздник Новый год!
Ждем его мы каждый год!
Ждем подарков и игрушек,
Мандаринок и хлопушек.
Ждем гостей и много снега,
И от радостного смеха
Замирает сердце вдруг!
Поздравляем мы друг друга!
И желаем найти друга!

**Семенов Артур,
4 класс**



Скоро, скоро Новый год
К нам долгожданный придет,
С чистым белым снегом,
С детским звонким смехом,
С санками, хлопушками,
Веселыми игрушками.
Приходи к нам поскорей
И подарков не жалея,
Чтоб у каждого ребенка
Были веселые глазенки,
Чтобы не было печали,
И всегда везде нас ждали.
Скоро, скоро Новый год
Много счастья принесет.

**Кашенко Кристина,
3 класс**

Все люди — братья. Ну хорошо, хорошо, не все. Некоторые — сёстры. Так или иначе раз в году все мы становимся удивительно похожими друг на друга, и где бы мы ни были: в Хабаровске, в Питере или в Астане, 31 декабря мы все, как один, наряжаем ёлки, готовим самые вкусные блюда и как маленькие ждём Новогоднего чуда...

Из кинофильма «Елки-2»